

Što bih poručio/poručila učenicima koji žele pohađati Retoriku?

U vrlo kratkom razdoblju možete svladati osnove koje će vam pomoći da vaša izlaganja i odgovaranja budu znatno bolja.

Gašpar, učenik 2. r.

Retorika je vrlo zanimljiv predmet jer se u relativno kratkom vremenu svladaju teorijske osnove (iako uvijek učimo i nešto novo) i puno se vremena posvećuje praksi, tj. uvježbavanju i izvođenju javnoga govora. Taj predmet nam svakako olakšava buduće javne nastupe, nauči te govoriti o temama i koje ti osobno nisu zanimljive, ali sve će ti to biti vrlo korisno u daljnjemu životu.

Lucija, učenica 2. r.

Svatko tko izabere Retoriku kao fakultativni predmet u srednjoj školi, napravio je dobar izbor. Na nastavi Retorike naučit će modele i načine izražavanja, sastavljanja govora i dobroga prenošenja misli na slušatelje te mogućnosti kako zainteresirati slušatelje za svoju temu i kako iznijeti središnju misao uz potkrepu valjanim argumentima.

Tea, učenica 2. r.

Poznavanje osnovnih govorničkih pravila znatno će vam olakšati traganje za poslom te ostvarivanje profita u struci u kojoj odlučite djelovati. Samim upisom na ovaj fakultativni predmet ostvarujete prednost u odnosu na ostale kandidate za vaš budući posao. Premda je retorika vrsta umijeća koju bi svaki pojedinac trebao usvojiti u životu (neophodna za postizanje uspjeha), mali broj ljudi ju doživljava na taj način. Moja je preporuka vama (učenicima) da ju proučite prije upisa kako biste stekli pravi dojam o njoj i prepoznali njezinu istinsku važnost i vrijednost. Bitno je prije upisa upoznati predmet koji upisujete kako biste kasnije znali dobro iskoristiti novo usvojeno znanje.

Vita, učenica 2. r.

Svakako bih im preporučio Retoriku i prepustio bih vama učenicima da sami vidite i spoznate koje ćete sve vještine i mogućnosti razviti u svojem izražavanju.

Pavo, učenik 2. r.

Budući da sama pohađam Retoriku i ponešto znam o njoj, učenicima koji ju misle pohađati svakako bih preporučila da pišu ono u što vjeruju i da opušteno i bez srama prezentiraju svoje govore jer je Retorika jedno sigurno mjesto međusobnoga učenja i uvažavanja.

Katja, učenica 2. r.

Svakako bih potaknula učenike da pohađaju Retoriku jer će im donijeti nova i dragocjena iskustva. Sam predmet stvarno nije zahtjevan, a puno se toga nauči. Najveća vrijednost Retorike su znanja koja čovjeku mnogo koristiti u bliskoj budućnosti.

Anamaria, učenica 2. r.

Ako vas zanima izražavanje, svakako bih preporučila pohađanje Retorike te da dobro slušate tuđe govore kako bi primijetili neke male, na prvi pogled, nevažne nijanse koje su itekako važne za cijeli govor.

Leda, učenica 2. r.